

నేలను కాపాడుకోవాలి



గంగాధర: బూరుగుపల్లిలో నేల దినోత్సవంలో పాల్గొన్న రైతులు

గంగాధర, డిసెంబర్ 5: పర్యావరణ అనుకూల వ్యవసాయ పద్ధతులను పాటిస్తూ నేలతల్లిని కాపాడుకుందామని నాల్గై కంపెనీ మేనేజర్ గణేశ్ సూచించారు. మండలంలోని బూరుగుపల్లిలో మంగళవారం భూమి పుణ్యక్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ నేల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, నేలను పరిరక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో భూమి పుణ్యక్షేత్ర జర్నల్ మేనేజర్ దూలం ఆంజనేయలుగౌడ్,

రైతులు ఈరవేణి మల్లికార్జున్, జూరు ఎల్లయ్య, పరశురాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 5: మండలంలోని బద్దిపల్లి గ్రామంలో నేల దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రా. జయశంకర్ తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో నగరంలో కొనసాగుతున్న వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం సౌజన్యంతో పలు గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. పరిశోధన స్థానం హెడ్ డా. మంజులత మాట్లాడుతూ, నేలలో ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సస్య

- ఘనంగా ప్రపంచ నేల దినోత్సవం
- జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతులకు అవగాహన

శాస్త్ర విధానాలు, సేంద్రియ, జీవన ఎరువుల వాడకం, పచ్చిరొట్ట సాగు, పంట అవశేషాల యాజమాన్యం, పంట మార్పిడి విధానం, అంతర పంటలు వేసుకోవడం, మల్చింగ్ సాగు చేయడం వంటి పనులు అత్యావశ్యకమన్నారు. సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డా. విజయభాస్కర్ మాట్లాడుతూ, జీవ నియంత్రణ సూక్ష్మజీవుల ద్వారా విత్తనశుద్ధి, పురుగులు, తెగుళ్ల నివారణలో భూసారం కాపాడుకునే విధానాలపై అవగాహన కల్పించారు. మరో శాస్త్రవేత్త మధుకర్ రావు మాట్లాడుతూ, ఆధిక దిగుబడికి వేపట్టాల్సిన పోషక యాజమాన్యం వివరించారు. సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డా. ఉషారాణి మాట్లాడుతూ, నేల ప్రాముఖ్యతను, మట్టి నమూనా సేకరణ పద్ధతిని వివరించారు. బద్దిపల్లి సర్పంచ్ నాయిని ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, రైతులను ప్రోత్సహిస్తూ మట్టి నమూనా పరిశీలన చేయించుకుని ఎరువుల వాడకం ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎఫ్ఎంసీ సంస్థ ప్రాంతీయ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ మణిమందర్, వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి లలిత, ఆత్మ ఏటీఎం రమ్య, ఎఫ్ ఎమ్సీ సంస్థ సిబ్బంది కృష్ణతేజ, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

11 నుంచి గణిత ఒలింపియాడ్ పరీక్ష



కరవత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న నిర్వాహకులు

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 5: ప్రముఖ గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని శ్రీనిటీ జూనియర్ కళాశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు గణిత ఒలింపియాడ్ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ దాసరి ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పరీక్షకు సంబంధించిన కరవత్రాన్ని మంగళవారం కళాశాల ప్రాంగణంలో ఆవిష్కరించారు. ఇందులో భాగంగా,

మొదటి లెవల్ పరీక్ష ఆయా పాఠశాలల్లో ఈనెల 11, 12, 13, 14వ తేదీల్లో ఉంటుందని తెలిపారు. అందులో ఎంపికైన విద్యార్థులకు ఈనెల 17న రెండో లెవల్ పరీక్ష శ్రీనిటీ ప్రైమ్ క్యాంపస్లో ఉంటుందని వివరించారు. ఇందులో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు రూ. 5,55,555 నగదు బహుమతులు ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాళ్లు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠానోత్సవం

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 5: కరీంనగర్ రూరల్ మండలం మొగ్గుపూర్లో నిర్మించిన మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం విగ్రహ ప్రతిష్ఠానోత్సవం వేదపండితుడు కాసుల చంద్రశేఖర్ శాస్త్రి ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. పూజల్లో ఆలయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కాశవేణి భూమయ్య, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు కూకట్ల రాజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి దాడి లక్ష్మణ్, సభ్యులు దాడి లచ్చయ్య,



పూజలు చేస్తున్న వేదపండితుడు కాసుల చంద్రశేఖర్ శాస్త్రి

తాశపల్లి శ్రీనివాస్, బండి మల్లయ్యయాదవ్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 5: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు బొట్ల రామ

స్వామి సూచించారు. పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ గురుకుల బాలికల కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ స్వాతి అద్వైతనం ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. ఉపాధ్యాయులు చెప్పే పాఠం ఏకాగ్రతతో వింటే సులువుగా అర్థం అవుతుందని సూచించారు. కొందరు విద్యార్థులు పరీక్షలంటే భయపడుతారని, ఆ భయంతోనే చదువుకున్న విషయాలను మర్చిపోతారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ దీప్తి, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు రామస్వామి

నేడు అయ్యప్ప ఆలయంలో ఉత్తర నక్షత్రపూజ

కమాన్వెల్త్, డిసెంబరు 5: నగరంలోని జడ్చీ క్వార్టర్స్ ఆవరణలో గల అయ్యప్ప ఆలయంలో బుధవారం ఉత్తర నక్షత్రం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈవో కొన్నకాంతారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నూనె శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా ప్రసాదం, తేనీరు, భిక్ష ఏర్పాటు చేస్తుండగా, రాత్రి 6.30 గంటల నుంచి జరిగే పడిపూజ, అల్పాహారానికి విజయా రెడ్డి సహకారం అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. భక్తులు, దీక్షాపరులు హాజరుకాలాని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముకరంపుర, డిసెంబర్ 5: నగరంలో టవర్ నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్నందున బుధవారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు గీతా భవన్ చౌరస్తా ప్రాంతానికి విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని టౌన్-2 ఏడీఈ సుధీర్ కుమార్ ఒక ప్రకటన లో పేర్కొన్నారు. వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

విద్యార్థులకు అభినందన

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 5: నగరంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా పాఠశాలల అథ్లెట్స్ పోటీల్లో పలువురు విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు డిఎస్డీవో రాజవీరు తెలిపారు. పెద్దపల్లి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్న ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి మనోజ్ మంద మీటర్ల హార్దిత్ పరుగు పండ్లలో సిల్వర్ మెడల్ సాధించి, ఈనెల 7 నుంచి హన్మకొండ జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పాఠశాలల క్రీడా పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వెల్లడించారు. అదే పాఠశాలకు చెందిన తాజిబేక్ హమీద్ త్రోబాల్ విభాగంలో కాంస్య పతకం సాధించినట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను విద్యాశాఖ అధికారులు సురేంద్రకుమార్, వెంకటేశ్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



అయ్యప్ప ఆలయంలో అన్నదానం

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 5: మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వర మణికొండలయంలో అయ్యప్ప దీక్షాపరులకు మంగళవారం భిక్ష ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అయ్యప్ప దీక్షాపరులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



మహా పడిపూజకు హాజరైన భక్తులు

అల్ఫోర్స్ లో వైభవంగా అయ్యప్ప మహాపడిపూజ

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 5: జిల్లా కేంద్రంలోని వావిలాలపల్లిలో గల అల్ఫోర్స్ మెయిన్ క్యాంపస్లో చక్రవర్తుల పురుషోత్తమాచార్యులు గురుస్వామి వైదిక నిర్వహణలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వీ నరేందర్ రెడ్డి అయ్యప్ప స్వామి మహాపడిపూజ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, యేటా మాదిరిగానే అయ్యప్ప మహాపడిపూజ కార్యక్రమాన్ని విద్యాసంస్థల్లో నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల ద్వారా విద్యార్థుల్లో భక్తిభావం పెరుగుతుందన్నారు. దీక్షాపరులు ఆలవించిన అయ్యప్ప గేయాల ఆకట్టుకు



మహా పడిపూజ చేస్తున్న నరేందర్ రెడ్డి దంపతులు

నాయి. 400మంది అయ్యప్ప దీక్షాపరులు, పాఠశాల, కళాశాలల సిబ్బంది, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బాలల జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ కు విద్యార్థి ఎంపిక

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 5: హైదరాబాద్ లోని జెనెటిక్స్ భవన్ లో 31వ బాలల జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన నిర్వహించగా, పాఠశాల హైస్కూల్ ఆర్ తరగతి విద్యార్థి కే ముగ్గేడ్ ప్రధర్షించిన ప్రాజెక్ట్ (వెండర్స్ ఫ్రెండ్స్ వెజిటేబుల్ కాల్డ్) జాతీయస్థాయికి ఎంపికైనట్లు జిల్లా సైన్స్ అధికారి జయపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ కాస్ట్ మెంబర్ సెక్టరు మారు పాక సతీష్, ఐఐఐటీ పూర్వ సంచాలకుడు కమల్, జెనెటిక్ విభాగం డైరెక్టర్ విజయలక్ష్మి, విద్యాశాఖ సంయుక్త సంచాలకుడు మదన్ మోహన్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందజేశారు. ముగ్గేడ్ ను జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి సిహెచ్ వీఎస్ జనార్దన్ రావు అభినం



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న నిర్వాహకులు

దించారు. బాలల జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ కేఎన్ అనంతాచార్య, గ్లెడ్ టీచర్ రమేశ్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాంత్ బోర్డర్
బి.ఎల్.ఆఫ్.బి.ఎల్.
కరీంనగర్ శాఖ:
2-6-111, మార్కెట్ రోడ్, మునిసిపల్ ఆఫీస్ ఎదురుగా,
కరీంనగర్ - 5050001

సాధించిన తా ప్రకటన
 దిగువ సంతకం ద్వారా **బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా** యొక్క అధికారిక అధికారిక సెక్యూరిటీజెషన్ అండ్ రికన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ ప్రైవేట్ ల్యాండ్ అన్వెస్ట్ మెంట్ లిమిటెడ్ (ఎన్.ఫ్.ఐ.ఎం.ఎల్) లోని **2002 (54 ఆఫ్ 2002)** క్రింద మరలు సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ (ఎన్.ఫ్.ఐ.ఎం.ఎం) రూల్స్, 2002లోని రూల్ 9తో చదువబడిన **సెక్షన్ 13(12)** క్రింద సంక్రమించిన అధికారాలను వినియోగించుకుంటూ **రుణగ్రహీత: M/s. B.L. సి.ఎం.ఎల్. మార్కెటింగ్ (యజమాని శ్రీ పవిత్ర శ్రీధర్) మరియు శ్రీ పవిత్ర శ్రీధర్ వారికి 19-07-2023 తేదీ గురించి డిమాండ్ నోటీసు** జారీ చేసిన సదరు నోటీసు స్వీకరణ తేదీ నుండి **60 రోజులలోగా నోటీసులో తెలిపిన మొత్తం 30.06.2023 నాటికి రూ. 24,73,646.70/- (ఇరవై నాలుగు లక్షల డబ్బై మూడు వేల ఆరు వందల నలభై ఆరు రూపాయల డబ్బై పైసలు మాత్రమే)** మరియు చెల్లింపు తేదీ వరకు కాంట్రాక్టువల్ రేట్ వంతున **01-07-2023 నుండి వర్తింపుతో దానిపై తదుపరి వడ్డీ + వ్యయాల, చార్జీలు మరియు ఖర్చులతో సహా** తిరిగి చెల్లించవలసిందిగా కోరుతున్నాను. రుణగ్రహీత సదరు మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలమైనందున సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ నిర్వహించబడే **2002లోని రూల్ 8తో** చదువబడిన చట్టంలోని **సెక్షన్ 13లోని సబ్-సెక్షన్ (4)** క్రింద అతనికి సంక్రమించిన అధికారాలను వినియోగించుకుంటూ **దిగువ వివరించిన ఆస్తిని దిగువ సంతకం ద్వారా 01 డిసెంబర్, 2023న** స్వాగ్రహించే మేనుకున్నారని రుణగ్రహీతకు మరియు సాధారణ ప్రజాసాహితీకి **ఇది మూలంగా తెలియజేయడమైనది.**

సెక్యూర్డ్ అస్తులు విడిపించుకునేందుకు అందుబాటులోగల సమయానికి సంబంధించి, చట్టంలోని **సెక్షన్ 13లోని సబ్-సెక్షన్ (8)**లోని నిబంధనలను గమనించాలిందిగా రుణగ్రహీతలను కోరడమైనది.
ఆస్తిపై విధిమైన లావాదేవీలు నిర్వహించబడని మరియు సదరు ఆస్తి/అస్తులతో నిర్వహించబడని ఏ ఏ ఏ లావాదేవీలు రూ. 24,73,646.70/- (ఇరవై నాలుగు లక్షల డబ్బై మూడు వేల ఆరు వందల నలభై ఆరు రూపాయల డబ్బై పైసలు మాత్రమే) మరియు చెల్లింపు తేదీ వరకు కాంట్రాక్టువల్ రేట్ వంతున దానిపై తదుపరి వడ్డీ + వ్యయాల, చార్జీలు మరియు ఖర్చులతో కలిపి సదరు మొత్తం కోరక **బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, కరీంనగర్ శాఖ** వార్షిక లోబడి ఉంటాయని ప్రత్యేకంగా రుణగ్రహీత/హామీదారులు/ తనభాదారులను మరియు సాధారణ ప్రజాసాహితీకి ఇది మూలంగా హెచ్చరించడమైనది.
స్థిరాస్తి వివరణ
 కరీంనగర్ జిల్లా, కరీంనగర్ సీటీ, జ్యోతి నగర్ లోకాలిటీ వద్ద గల సర్కి సం. 1115లో 154.40 చ.గజాల విస్తీర్ణం, ఇంటి సం. 2-10-700 (పాత), సంబంధిత దాని కొత్త సం. 2-10-909 యొక్క న్యాయాధిక తనకా కలిగిన ఆస్తి యావత్తు, సహజాస్తులు: ఉత్తరం: 40 అడుగుల వెడల్పు లోడ్, దక్షిణం: ఇతరుల ఇం.నం. 2-10-910, తూర్పు: వెంకన్న మరియు గోపాల్ ఇల్లు, పడమర: ఇతరుల ఇం.నం. 2-10-910.
ప్రదేశం : కరీంనగర్
తేదీ: 01.12.2023
పీ.ఎం.జె.బి.ఆర్/అధికారిక అధికారి